
令和４年度　学校評価アンケート　（生徒）集計結果

評価基準　①よくあてはまる　②ややあてはまる　③あまりあてはまらない　④全くあてはまらない　⑤わからない

問1 1 2 3 4 5 有効 無効

１年 100 36 3 0 5 144 0

２年 83 43 2 0 12 140 0

３年 98 40 2 1 3 144 0

問2 1 2 3 4 5 有効 無効

１年 51 66 21 2 4 144 0

２年 35 62 34 4 5 140 0

３年 53 55 29 4 3 144 0

問3 1 2 3 4 5 有効 無効

１年 59 64 14 1 6 144 0

２年 39 65 23 8 4 139 1

３年 75 51 12 1 5 144 0

問4 1 2 3 4 5 有効 無効

１年 59 49 15 3 18 144 0

２年 52 55 17 2 14 140 0

３年 78 49 6 0 10 143 1

問5 1 2 3 4 5 有効 無効

１年 81 52 6 0 4 143 1

２年 73 46 12 2 7 140 0

３年 87 40 9 0 8 144 0

問6 1 2 3 4 5 有効 無効

１年 71 62 8 0 3 144 0

２年 46 62 21 3 8 140 0

３年 87 49 4 0 4 144 0
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本校の学校行事や部活動等は、生徒の安全に配慮して実施している。

本校は、施設・設備が整っており、安全で落ち着いた環境で学習できる。

本校は、生徒どうしが助け合い、協力し合う雰囲気で学校生活を送っている。

本校は、親身になって生徒の相談にのってくれる先生がいる。

本校の５つのコースは、生徒の実態や適性、希望進路に応じたものとなっている。

本校は、授業において、生徒の主体的な活動（発表や調べ学習、話し合いなど）をできる範囲で

取り入れている。



評価基準　①よくあてはまる　②ややあてはまる　③あまりあてはまらない　④全くあてはまらない　⑤わからない

問7 1 2 3 4 5 有効 無効

１年 42 71 23 3 5 144 0

２年 29 69 30 5 6 139 1

３年 60 58 16 2 8 144 0

問8 1 2 3 4 5 有効 無効

１年 74 51 8 1 10 144 0

２年 66 55 10 5 4 140 0

３年 80 48 9 2 5 144 0

問9 1 2 3 4 5 有効 無効

１年 54 41 12 1 36 144 0

２年 49 41 12 2 36 140 0

３年 60 40 8 2 34 144 0

問10 1 2 3 4 5 有効 無効

１年 53 44 18 2 26 143 1

２年 30 36 24 12 37 139 1

３年 56 39 10 4 35 144 0

問11 1 2 3 4 5 有効 無効

１年 95 34 9 3 3 144 0

２年 81 43 11 2 3 140 0

３年 77 46 13 4 4 144 0

問12 1 2 3 4 5 有効 無効

１年 76 53 10 2 3 144 0

２年 86 45 7 1 1 140 0

３年 81 52 10 0 1 144 0
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本校は、生徒の学力向上のために、わかりやすい授業を行っている。

本校は、進路について学習する機会が充実している。

本校の部活動は、コロナ禍で制限される中、効率的かつ工夫した内容で行われている。

本校は、いじめの未然防止や早期発見・早期解決に努めている。

本校は、服装・頭髪等の生活指導がしっかり行われている。

本校は、教室換気や個人の検温記録の実施、手指消毒等、感染症防止対策がなされている。



評価基準　①よくあてはまる　②ややあてはまる　③あまりあてはまらない　④全くあてはまらない　⑤わからない

問13 1 2 3 4 5 有効 無効

１年 91 27 8 1 17 144 0

２年 87 26 5 2 20 140 0

３年 96 35 2 1 9 143 1

問14 1 2 3 4 5 有効 無効

１年 39 77 22 2 3 143 1

２年 34 59 37 4 6 140 0

３年 91 43 9 0 1 144 0

問15 1 2 3 4 5 有効 無効

１年 60 52 24 5 3 144 0

２年 60 43 27 6 4 140 0

３年 83 41 14 3 3 144 0

問16 1 2 3 4 5 有効 無効

１年 74 60 5 0 5 144 0

２年 73 52 7 1 7 140 0

３年 95 41 4 1 3 144 0

問17 1 2 3 4 5 有効 無効

１年 60 56 13 3 12 144 0

２年 46 60 18 5 11 140 0

３年 67 48 13 2 14 144 0
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本校は、学校の情報や行事予定等を一斉メールやホームページ等で発信している。

私は、進路実現に向けて、学習に意欲的に取り組んでいる。

私は、学校内外の行事等（学校祭、スポーツ大会、生徒会活動、ＨＲ活動、ボランティア活動など）

に積極的に取り組んでいる。

私は、マナーの向上や、ルールの順守に努め、社会の一員としての自覚を高めている。

私は、壬生高に入学してよかったと思う。



学年 在籍数 回答数 回答率
３年 156 144 92.3%
２年 155 140 90.3%
１年 160 144 90.0%
全体 471 428 90.9%

３年 68.1% 27.8% 1.4% 0.7% 2.1% 0.0%
２年 59.3% 30.7% 1.4% 0.0% 8.6% 0.0%
１年 69.4% 25.0% 2.1% 0.0% 3.5% 0.0%
全体 65.7% 27.8% 1.6% 0.2% 4.7% 0.0%
３年 36.8% 38.2% 20.1% 2.8% 2.1% 0.0%
２年 25.0% 44.3% 24.3% 2.9% 3.6% 0.0%
１年 35.4% 45.8% 14.6% 1.4% 2.8% 0.0%
全体 32.5% 42.8% 19.6% 2.3% 2.8% 0.0%
３年 52.1% 35.4% 8.3% 0.7% 3.5% 0.0%
２年 28.1% 46.8% 16.5% 5.8% 2.9% 0.7%
１年 41.0% 44.4% 9.7% 0.7% 4.2% 0.0%
全体 40.5% 42.2% 11.5% 2.3% 3.5% 0.2%
３年 54.5% 34.3% 4.2% 0.0% 7.0% 0.7%
２年 37.1% 39.3% 12.1% 1.4% 10.0% 0.0%
１年 41.0% 34.0% 10.4% 2.1% 12.5% 0.0%
全体 44.3% 35.8% 8.9% 1.2% 9.8% 0.2%
３年 60.4% 27.8% 6.3% 0.0% 5.6% 0.0%
２年 52.1% 32.9% 8.6% 1.4% 5.0% 0.0%
１年 56.6% 36.4% 4.2% 0.0% 2.8% 0.7%
全体 56.4% 32.3% 6.3% 0.5% 4.4% 0.2%
３年 60.4% 34.0% 2.8% 0.0% 2.8% 0.0%
２年 32.9% 44.3% 15.0% 2.1% 5.7% 0.0%
１年 49.3% 43.1% 5.6% 0.0% 2.1% 0.0%
全体 47.7% 40.4% 7.7% 0.7% 3.5% 0.0%
３年 41.7% 40.3% 11.1% 1.4% 5.6% 0.0%
２年 20.9% 49.6% 21.6% 3.6% 4.3% 0.7%
１年 29.2% 49.3% 16.0% 2.1% 3.5% 0.0%
全体 30.7% 46.4% 16.2% 2.3% 4.4% 0.2%
３年 55.6% 33.3% 6.3% 1.4% 3.5% 0.0%
２年 47.1% 39.3% 7.1% 3.6% 2.9% 0.0%
１年 51.4% 35.4% 5.6% 0.7% 6.9% 0.0%
全体 51.4% 36.0% 6.3% 1.9% 4.4% 0.0%
３年 41.7% 27.8% 5.6% 1.4% 23.6% 0.0%
２年 35.0% 29.3% 8.6% 1.4% 25.7% 0.0%
１年 37.5% 28.5% 8.3% 0.7% 25.0% 0.0%
全体 38.1% 28.5% 7.5% 1.2% 24.8% 0.0%
３年 38.9% 27.1% 6.9% 2.8% 24.3% 0.0%
２年 21.6% 25.9% 17.3% 8.6% 26.6% 0.7%
１年 37.1% 30.8% 12.6% 1.4% 18.2% 0.7%
全体 32.6% 27.9% 12.2% 4.2% 23.0% 0.5%
３年 53.5% 31.9% 9.0% 2.8% 2.8% 0.0%
２年 57.9% 30.7% 7.9% 1.4% 2.1% 0.0%
１年 66.0% 23.6% 6.3% 2.1% 2.1% 0.0%
全体 59.1% 28.7% 7.7% 2.1% 2.3% 0.0%
３年 56.3% 36.1% 6.9% 0.0% 0.7% 0.0%
２年 61.4% 32.1% 5.0% 0.7% 0.7% 0.0%
１年 52.8% 36.8% 6.9% 1.4% 2.1% 0.0%
全体 56.8% 35.0% 6.3% 0.7% 1.2% 0.0%
３年 67.1% 24.5% 1.4% 0.7% 6.3% 0.7%
２年 62.1% 18.6% 3.6% 1.4% 14.3% 0.0%
１年 63.2% 18.8% 5.6% 0.7% 11.8% 0.0%
全体 64.2% 20.6% 3.5% 0.9% 10.8% 0.2%
３年 63.2% 29.9% 6.3% 0.0% 0.7% 0.0%
２年 24.3% 42.1% 26.4% 2.9% 4.3% 0.0%
１年 27.3% 53.8% 15.4% 1.4% 2.1% 0.7%
全体 38.4% 41.9% 15.9% 1.4% 2.3% 0.2%
３年 57.6% 28.5% 9.7% 2.1% 2.1% 0.0%
２年 42.9% 30.7% 19.3% 4.3% 2.9% 0.0%
１年 41.7% 36.1% 16.7% 3.5% 2.1% 0.0%
全体 47.4% 31.8% 15.2% 3.3% 2.3% 0.0%
３年 66.0% 28.5% 2.8% 0.7% 2.1% 0.0%
２年 52.1% 37.1% 5.0% 0.7% 5.0% 0.0%
１年 51.4% 41.7% 3.5% 0.0% 3.5% 0.0%
全体 56.5% 35.7% 3.7% 0.5% 3.5% 0.0%
３年 46.5% 33.3% 9.0% 1.4% 9.7% 0.0%
２年 32.9% 42.9% 12.9% 3.6% 7.9% 0.0%
１年 41.7% 38.9% 9.0% 2.1% 8.3% 0.0%
全体 40.4% 38.3% 10.3% 2.3% 8.6% 0.0%

令和４年度　学校評価アンケート
（生徒）集計結果

No. 生徒質問 学年
①よくあては

まる

②ややあては

まる

③あまりあて

はまらない

④全くあては

まらない
無効

問１
本校の学校行事や部活動等は、生徒の安全に配慮

して実施している。

問２
本校は、施設・設備が整っており、安全で落ち着

いた環境で学習できる。

問３
本校は、生徒どうしが助け合い、協力し合う雰囲

気で学校生活を送っている。

問４
本校は、親身になって生徒の相談にのってくれる

先生がいる。

問５
本校の５つのコースは、生徒の実態や適性、希望

進路に応じたものとなっている。

問６

本校は、授業において、生徒の主体的な活動（発

表や調べ学習、話し合いなど）をできる範囲で取

り入れている。

本校は、教室換気や個人の検温記録の実施、手指

消毒等、感染症防止対策がなされている。

問７
本校は、生徒の学力向上のために、わかりやすい

授業を行っている。

問８
本校は、進路について学習する機会が充実してい

る。

問９
本校の部活動は、コロナ禍で制限される中、効率

的かつ工夫した内容で行われている。

問16
私は、マナーの向上や、ルールの順守に努め、社

会の一員としての自覚を高めている。

⑤わからない

問17 私は、壬生高に入学してよかったと思う。

問13
本校は、学校の情報や行事予定等を一斉メールや

ホームページ等で発信している。

問14
私は、進路実現に向けて、学習に意欲的に取り組

んでいる。

問15

私は、学校内外の行事等（学校祭、スポーツ大

会、生徒会活動、ＨＲ活動、ボランティア活動な

ど）に積極的に取り組んでいる。

問10
本校は、いじめの未然防止や早期発見・早期解決

に努めている。

問11
本校は、服装・頭髪等の生活指導がしっかり行わ

れている。

問12



令和４年度　学校評価アンケート　（保護者）集計結果

評価基準　①よくあてはまる　②ややあてはまる　③あまりあてはまらない　④全くあてはまらない　⑤わからない

問1 1 2 3 4 5 有効 無効

１年 38 57 6 0 14 115 0

２年 58 37 5 2 11 113 0

３年 58 51 1 1 9 120 0

問2 1 2 3 4 5 有効 無効

１年 30 56 20 1 8 115 0

２年 32 47 19 4 11 113 0

３年 35 54 22 1 8 120 0

問3 1 2 3 4 5 有効 無効

１年 24 63 13 1 14 115 0

２年 25 46 18 6 18 113 0

３年 46 51 12 0 11 120 0

問4 1 2 3 4 5 有効 無効

１年 25 57 13 2 18 115 0

２年 36 46 16 2 11 111 2

３年 48 45 16 1 10 120 0

問5 1 2 3 4 5 有効 無効

１年 33 67 7 1 7 115 0

２年 39 59 10 0 5 113 0

３年 47 57 11 1 4 120 0

問6 1 2 3 4 5 有効 無効

１年 16 64 6 1 28 115 0

２年 19 49 11 3 31 113 0

３年 30 54 12 0 24 120 0
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本校の学校行事や部活動等は、生徒の安全に配慮して実施している。

本校は、施設・設備が整っており、安全で落ち着いた環境で学習できる。

本校は、生徒どうしが助け合い、協力し合う雰囲気で学校生活を送っている。

本校は、親身になって生徒の相談にのってくれる先生がいる。

本校の５つのコースは、生徒の実態や適性、希望進路に応じたものとなっている。

本校は、授業において、生徒の主体的な活動（発表や調べ学習、話し合いなど）をできる範囲で

取り入れている。



評価基準　①よくあてはまる　②ややあてはまる　③あまりあてはまらない　④全くあてはまらない　⑤わからない

問7 1 2 3 4 5 有効 無効

１年 14 57 16 3 25 115 0

２年 21 45 15 1 30 112 1

３年 24 54 16 2 24 120 0

問8 1 2 3 4 5 有効 無効

１年 23 66 11 0 15 115 0

２年 31 43 20 3 15 112 1

３年 33 58 15 3 11 120 0

問9 1 2 3 4 5 有効 無効

１年 21 57 7 1 29 115 0

２年 30 43 13 4 23 113 0

３年 34 52 14 3 17 120 0

問10 1 2 3 4 5 有効 無効

１年 16 44 16 3 36 115 0

２年 20 39 16 7 31 113 0

３年 27 39 15 2 37 120 0

問11 1 2 3 4 5 有効 無効

１年 38 55 14 2 6 115 0

２年 51 41 14 2 5 113 0

３年 43 53 16 5 3 120 0

問12 1 2 3 4 5 有効 無効

１年 38 54 4 1 18 115 0

２年 42 54 6 1 9 112 1

３年 47 58 9 2 4 120 0

24
21

14

54
45

57

16
15
16

2
1

3

24
30
25

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３年

２年

１年

33
31

23

58
43
66

15
20

11

3
3
0

11
15
15

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３年

２年

１年

34
30

21

52
43

57

14
13
7

3
4

1

17
23

29

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３年

２年

１年

27
20

16

39
39

44

15
16
16

2
7

3

37
31

36

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３年

２年

１年

43
51

38

53
41

55

16
14
14

5
2
2

3
5
6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３年

２年

１年

47
42

38

58
54

54

9
6

4

2
1

1

4
9

18

0% 20% 40% 60% 80% 100%

３年

２年

１年

問７

問８

問９

問10

問11

問12

本校は、生徒の学力向上のために、わかりやすい授業を行っている。

本校は、進路について学習する機会が充実している。

本校の部活動は、コロナ禍で制限される中、効率的かつ工夫した内容で行われている。

本校は、いじめの未然防止や早期発見・早期解決に努めている。

本校は、服装・頭髪等の生活指導がしっかり行われている。

本校は、教室換気や個人の検温記録の実施、手指消毒等、感染症防止対策がなされている。



評価基準　①よくあてはまる　②ややあてはまる　③あまりあてはまらない　④全くあてはまらない　⑤わからない

問13 1 2 3 4 5 有効 無効

１年 49 46 13 1 6 115 0

２年 56 35 11 4 6 112 1

３年 62 48 6 1 3 120 0

問14 1 2 3 4 5 有効 無効

１年 24 46 30 12 3 115 0

２年 20 39 40 8 5 112 0

３年 44 47 24 4 1 120 0

問15 1 2 3 4 5 有効 無効

１年 36 50 22 5 2 115 0

２年 45 38 20 0 9 112 1

３年 47 52 15 4 2 120 0

問16 1 2 3 4 5 有効 無効

１年 29 65 18 1 2 115 0

２年 31 63 11 2 5 112 1

３年 51 54 13 0 2 120 0

問17 1 2 3 4 5 有効 無効

１年 48 49 8 1 9 115 0

２年 50 48 10 1 3 112 1

３年 60 47 9 0 4 120 0
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本校は、学校の情報や行事予定等を一斉メールやホームページ等で発信している。

自分の子どもは、進路実現に向けて家庭学習にしっかり取り組んでいる。

自分の子どもは、学校内外の行事等（学校祭、スポーツ大会、生徒会活動、ＨＲ活動、ボランティア

活動など）に積極的に取り組んでいる。

自分の子どもは、マナーの向上や、ルールの順守に努め、社会の一員としての自覚を高めている。

私は、子どもを壬生高に入学させてよかったと思う。



学年 在籍数 回答数 回答率
３年 156 120 76.9%
２年 155 113 72.9%
１年 160 115 71.9%
全体 471 348 73.9%

３年 48.3% 42.5% 0.8% 0.8% 7.5% 0.0%
２年 51.3% 32.7% 4.4% 1.8% 9.7% 0.0%
１年 33.0% 49.6% 5.2% 0.0% 12.2% 0.0%
全体 44.3% 41.7% 3.4% 0.9% 9.8% 0.0%
３年 29.2% 45.0% 18.3% 0.8% 6.7% 0.0%
２年 28.3% 41.6% 16.8% 3.5% 9.7% 0.0%
１年 26.1% 48.7% 17.4% 0.9% 7.0% 0.0%
全体 27.9% 45.1% 17.5% 1.7% 7.8% 0.0%
３年 38.3% 42.5% 10.0% 0.0% 9.2% 0.0%
２年 22.1% 40.7% 15.9% 5.3% 15.9% 0.0%
１年 20.9% 54.8% 11.3% 0.9% 12.2% 0.0%
全体 27.3% 46.0% 12.4% 2.0% 12.4% 0.0%
３年 40.0% 37.5% 13.3% 0.8% 8.3% 0.0%
２年 32.4% 41.4% 14.4% 1.8% 9.9% 1.8%
１年 21.7% 49.6% 11.3% 1.7% 15.7% 0.0%
全体 31.5% 42.8% 13.0% 1.4% 11.3% 0.6%
３年 39.2% 47.5% 9.2% 0.8% 3.3% 0.0%
２年 34.5% 52.2% 8.8% 0.0% 4.4% 0.0%
１年 28.7% 58.3% 6.1% 0.9% 6.1% 0.0%
全体 34.2% 52.6% 8.0% 0.6% 4.6% 0.0%
３年 25.0% 45.0% 10.0% 0.0% 20.0% 0.0%
２年 16.8% 43.4% 9.7% 2.7% 27.4% 0.0%
１年 13.9% 55.7% 5.2% 0.9% 24.3% 0.0%
全体 18.7% 48.0% 8.3% 1.1% 23.9% 0.0%
３年 20.0% 45.0% 13.3% 1.7% 20.0% 0.0%
２年 18.8% 40.2% 13.4% 0.9% 26.8% 0.9%
１年 12.2% 49.6% 13.9% 2.6% 21.7% 0.0%
全体 17.0% 45.0% 13.5% 1.7% 22.8% 0.3%
３年 27.5% 48.3% 12.5% 2.5% 9.2% 0.0%
２年 27.7% 38.4% 17.9% 2.7% 13.4% 0.9%
１年 20.0% 57.4% 9.6% 0.0% 13.0% 0.0%
全体 25.1% 48.1% 13.3% 1.7% 11.8% 0.3%
３年 28.3% 43.3% 11.7% 2.5% 14.2% 0.0%
２年 26.5% 38.1% 11.5% 3.5% 20.4% 0.0%
１年 18.3% 49.6% 6.1% 0.9% 25.2% 0.0%
全体 24.4% 43.7% 9.8% 2.3% 19.8% 0.0%
３年 22.5% 32.5% 12.5% 1.7% 30.8% 0.0%
２年 17.7% 34.5% 14.2% 6.2% 27.4% 0.0%
１年 13.9% 38.3% 13.9% 2.6% 31.3% 0.0%
全体 18.1% 35.1% 13.5% 3.4% 29.9% 0.0%
３年 35.8% 44.2% 13.3% 4.2% 2.5% 0.0%
２年 45.1% 36.3% 12.4% 1.8% 4.4% 0.0%
１年 33.0% 47.8% 12.2% 1.7% 5.2% 0.0%
全体 37.9% 42.8% 12.6% 2.6% 4.0% 0.0%
３年 39.2% 48.3% 7.5% 1.7% 3.3% 0.0%
２年 37.5% 48.2% 5.4% 0.9% 8.0% 0.9%
１年 33.0% 47.0% 3.5% 0.9% 15.7% 0.0%
全体 36.6% 47.8% 5.5% 1.2% 8.9% 0.3%
３年 51.7% 40.0% 5.0% 0.8% 2.5% 0.0%
２年 50.0% 31.3% 9.8% 3.6% 5.4% 0.9%
１年 42.6% 40.0% 11.3% 0.9% 5.2% 0.0%
全体 48.1% 37.2% 8.6% 1.7% 4.3% 0.3%
３年 36.7% 39.2% 20.0% 3.3% 0.8% 0.0%
２年 17.9% 34.8% 35.7% 7.1% 4.5% 0.0%
１年 20.9% 40.0% 26.1% 10.4% 2.6% 0.0%
全体 25.4% 38.0% 27.1% 6.9% 2.6% 0.0%
３年 39.2% 43.3% 12.5% 3.3% 1.7% 0.0%
２年 40.2% 33.9% 17.9% 0.0% 8.0% 0.9%
１年 31.3% 43.5% 19.1% 4.3% 1.7% 0.0%
全体 36.9% 40.3% 16.4% 2.6% 3.7% 0.3%
３年 42.5% 45.0% 10.8% 0.0% 1.7% 0.0%
２年 27.7% 56.3% 9.8% 1.8% 4.5% 0.9%
１年 25.2% 56.5% 15.7% 0.9% 1.7% 0.0%
全体 32.0% 52.4% 12.1% 0.9% 2.6% 0.3%
３年 50.0% 39.2% 7.5% 0.0% 3.3% 0.0%
２年 44.6% 42.9% 8.9% 0.9% 2.7% 0.9%
１年 41.7% 42.6% 7.0% 0.9% 7.8% 0.0%
全体 45.5% 41.5% 7.8% 0.6% 4.6% 0.3%

無効

問17
私は、子どもを壬生高に入学させてよかったと思

う。

令和４年度　学校評価アンケート
（保護者）集計結果

No. 保護者質問 学年
①よくあては

まる

②ややあては

まる

③あまりあて

はまらない

④全くあては

まらない
⑤わからない

問１
本校の学校行事や部活動等は、生徒の安全に配慮

して実施している。

問２
本校は、施設・設備が整っており、安全で落ち着

いた環境で学習できる。

問３
本校は、生徒どうしが助け合い、協力し合う雰囲

気で学校生活を送っている。

問４
本校は、親身になって生徒の相談にのってくれる

先生がいる。

問５
本校の５つのコースは、生徒の実態や適性、希望

進路に応じたものとなっている。

問６

本校は、授業において、生徒の主体的な活動（発

表や調べ学習、話し合いなど）をできる範囲で取

り入れている。

問７
本校は、生徒の学力向上のために、わかりやすい

授業を行っている。

問８
本校は、進路について学習する機会が充実してい

る。

問９
本校の部活動は、コロナ禍で制限される中、効率

的かつ工夫した内容で行われている。

問10
本校は、いじめの未然防止や早期発見・早期解決

に努めている。

問11
本校は、服装・頭髪等の生活指導がしっかり行わ

れている。

問12
本校は、教室換気や個人の検温記録の実施、手指

消毒等、感染症防止対策がなされている。

問16
自分の子どもは、マナーの向上や、ルールの順守

に努め、社会の一員としての自覚を高めている。

問13
本校は、学校の情報や行事予定等を一斉メールや

ホームページ等で発信している。

問14
自分の子どもは、進路実現に向けて家庭学習に

しっかり取り組んでいる。

問15

自分の子どもは、学校内外の行事等（学校祭、ス

ポーツ大会、生徒会活動、ＨＲ活動、ボランティ

ア活動など）に積極的に取り組んでいる。



令和４年度　学校評価アンケート　（職員）集計結果

評価基準　①よくあてはまる　②ややあてはまる　③あまりあてはまらない　④全くあてはまらない　⑤わからない

問1 1 2 3 4 5 有効 無効

職員 21 10 1 0 0 32 0

問2 1 2 3 4 5 有効 無効

職員 7 17 7 0 1 32 0

問3 1 2 3 4 5 有効 無効

職員 3 23 6 0 0 32 0

問4 1 2 3 4 5 有効 無効

職員 17 14 1 0 0 32 0

問5 1 2 3 4 5 有効 無効

職員 4 26 2 0 0 32 0

問6 1 2 3 4 5 有効 無効

職員 5 22 5 0 0 32 0

問7 1 2 3 4 5 有効 無効

職員 3 29 0 0 0 32 0

問8 1 2 3 4 5 有効 無効

職員 10 21 1 0 0 32 0

問9 1 2 3 4 5 有効 無効

職員 8 22 2 0 0 32 0

問１

問２

問３

問４

問５

問６

問７

問８

問９
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職員
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員

17 14 100
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職員
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職員
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職員
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職員

本校の学校行事や部活動等は、生徒の安全を配慮して実施している。

本校は、施設・設備が整っており、安全で落ち着いた環境で学習できる。

本校は、生徒どうしが助け合い、協力し合う雰囲気で学校生活を送っている。

本校は、親身になって生徒の相談にのってくれる先生がいる。

本校の５つのコースは、生徒の実態や適性、希望進路に応じたものとなっている。

本校は、授業において、生徒の主体的な活動（発表や調べ学習、話し合いなど）をできる範囲で

取り入れている。

本校は、生徒の学力向上のために、わかりやすい授業を行っている。

本校は、進路について学習する機会が充実している。

本校の部活動は、コロナ禍で制限される中、効率的かつ工夫した内容で行われている。



評価基準　①よくあてはまる　②ややあてはまる　③あまりあてはまらない　④全くあてはまらない　⑤わからない

問10 1 2 3 4 5 有効 無効

職員 6 20 6 0 0 32 0

問11 1 2 3 4 5 有効 無効

職員 1 18 11 2 0 32 0

問12 1 2 3 4 5 有効 無効

職員 16 16 0 0 0 32 0

問13 1 2 3 4 5 有効 無効

職員 8 20 3 1 0 32 0

問14 1 2 3 4 5 有効 無効

職員 7 23 2 0 0 32 0

問15 1 2 3 4 5 有効 無効

職員 7 21 4 0 0 32 0

問16 1 2 3 4 5 有効 無効

職員 12 19 1 0 0 32 0

問17 1 2 3 4 5 有効 無効

職員 10 21 1 0 0 32 0

問10

問11

問12

問13

問14

問15

問16

問17

6 20 6 00

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員

1 18 11 2 0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員

16 16 000

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員

8 20 3 10

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員

7 23 2 00

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員

7 21 4 00

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員

12 19 100

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員

10 21 100

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職員

本校は、いじめの未然防止や早期発見・早期解決に努めている。

本校は、服装・頭髪等の生活指導がしっかり行われている。

本校は、教室換気や個人の検温記録の実施、手指消毒等、感染症防止対策がなされている。

本校は、学校の情報や行事予定等を一斉メールやホームページ等で発信している。

私は、学校教育目標である「社会人・職業人として自立できる人間を育てる」について、目標達成に

向けて意欲的に取り組んでいる。

私は、重点目標である「生命を大切にする学校」について、目標達成に向けて意欲的に取り

組んでいる。

私は、協働して生徒の指導と育成に取り組んでいる。

私は、重点目標である「魅力ある授業づくりに取り組む学校」の実現に向け、意欲的に取り組んで

いる。



職員数 回答数 回答率

32 32 100.0%

32 32 100.0%

65.6% 31.3% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 65.6% 31.3% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0%

21.9% 53.1% 21.9% 0.0% 3.1% 0.0%

全体 21.9% 53.1% 21.9% 0.0% 3.1% 0.0%

9.4% 71.9% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 9.4% 71.9% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0%

53.1% 43.8% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 53.1% 43.8% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0%

12.5% 81.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 12.5% 81.3% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0%

15.6% 68.8% 15.6% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 15.6% 68.8% 15.6% 0.0% 0.0% 0.0%

9.4% 90.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 9.4% 90.6% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

31.3% 65.6% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 31.3% 65.6% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0%

25.0% 68.8% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 25.0% 68.8% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0%

18.8% 62.5% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 18.8% 62.5% 18.8% 0.0% 0.0% 0.0%

3.1% 56.3% 34.4% 6.3% 0.0% 0.0%

全体 3.1% 56.3% 34.4% 6.3% 0.0% 0.0%

50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 50.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

25.0% 62.5% 9.4% 3.1% 0.0% 0.0%

全体 25.0% 62.5% 9.4% 3.1% 0.0% 0.0%

21.9% 71.9% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 21.9% 71.9% 6.3% 0.0% 0.0% 0.0%

21.9% 65.6% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 21.9% 65.6% 12.5% 0.0% 0.0% 0.0%

37.5% 59.4% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 37.5% 59.4% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0%

31.3% 65.6% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0%

全体 31.3% 65.6% 3.1% 0.0% 0.0% 0.0%

無効

問17

私は、重点目標である「魅力ある授業づくりに取

り組む学校」の実現に向け、意欲的に取り組んで

いる。

令和４年度　学校評価アンケート
（職員）集計結果

No. 職員質問 学年
①よくあては

まる

②ややあては

まる

③あまりあて

はまらない

④全くあては

まらない
⑤わからない

問１
本校の学校行事や部活動等は、生徒の安全を配慮

して実施している。

問２
本校は、施設・設備が整っており、安全で落ち着

いた環境で学習できる。

問３
本校は、生徒どうしが助け合い、協力し合う雰囲

気で学校生活を送っている。

問４
本校は、親身になって生徒の相談にのってくれる

先生がいる。

問５
本校の５つのコースは、生徒の実態や適性、希望

進路に応じたものとなっている。

問６

本校は、授業において、生徒の主体的な活動（発

表や調べ学習、話し合いなど）をできる範囲で取

り入れている。

問７
本校は、生徒の学力向上のために、わかりやすい

授業を行っている。

問８
本校は、進路について学習する機会が充実してい

る。

問９
本校の部活動は、コロナ禍で制限される中、効率

的かつ工夫した内容で行われている。

問10
本校は、いじめの未然防止や早期発見・早期解決

に努めている。

問11
本校は、服装・頭髪等の生活指導がしっかり行わ

れている。

問12
本校は、教室換気や個人の検温記録の実施、手指

消毒等、感染症防止対策がなされている。

問16
私は、協働して生徒の指導と育成に取り組んでい

る。

問13
本校は、学校の情報や行事予定等を一斉メールや

ホームページ等で発信している。

問14

私は、学校教育目標である「社会人・職業人とし

て自立できる人間を育てる」について、目標達成

に向けて意欲的に取り組んでいる。

問15

私は、重点目標である「生命を大切にする学校」

について、目標達成に向けて意欲的に取り組んで

いる。


